

बिजली के नए कनेक्शन देने की प्रक्रिया को बनाए सरल : एके शर्मा

लखनऊ। जनता को नये विद्युत कनेक्शन आसानी से प्राप्त हों इसके लिए वर्तमान व्यवस्था में और सुधार एवं सरलीकरण किया जाये जिससे गाँव के गरीब व्यक्ति के लिये आनलाइन आवेदन करना कठिन होता है इसलिये ऐसी व्यवस्था बनायी जाये, जिससे अशिक्षित, गरीब सभी आसानी से कनेक्शन प्राप्त कर सकें। यह बातें शनिवार शक्ति भवन में समीक्षा बैठक के दौरान ऊर्जा मंत्री एके शर्मा ने कही। उन्होंने कहा कि विद्युत सम्बन्धी कार्यों में पारदर्शिता हो, इसके लिये उपभोक्ता फ्रेन्डली व्यवस्था बनायी जाये। उन्होंने 31 जुलाई से 6 अगस्त तक एक

सप्ताह का चलाये गये जनप्रतिनिधियों से संवाद एवं सम्पर्क अभियान की प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि विभाग द्वारा किये गये इस प्रयास की जनप्रतिनिधियों ने खूब सराहना की। आगे भी विभाग के अधिकारियों को स्थानीय जनप्रतिनिधियों के साथ सम्पर्क बना कर रखना है। श्री शर्मा ने क्षतिग्रस्त ट्रांसफार्मरों को निश्चित समय में बदलने के लिये भी निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि अभी भी अनेक स्थानों से यह शिकायतें आ रही हैं कि कतिपय ठेकेदार ट्रांसफार्मर बदलने में स्थानीय उपभोक्ताओं से अनिचित मांग करते हैं जो स्वीकार नहीं हैं। ऐसे

लोगों के विरुद्ध कार्रवाई की जाये तथा ट्रांसफार्मरों की ट्रेकिंग व्यवस्था को और प्रभावी बनाया जाये जिसमें ट्रांसफार्मर के बदलने के कार्यों में पारदर्शिता रहे, जिससे कोई भी अनुचित लाभ न ले सके। ऊर्जा मंत्री ने कहा कि सभी विद्युत कार्मिक अपनी कार्य संस्कृति एवं व्यवहार में सुधार लाएं। सभी अधिकारी व कर्मचारी पूर्ण जिम्मेदारी के साथ अपने कार्यों का निर्वहन करें। उन्होंने कहा कि बिल न जमा होने से कनेक्शन काटने से पहले उपभोक्ता को अलर्ट मैसेज भेजें। बड़े बकायेदारों से वसूली के लिए मुनादी कराई जाए, उन्हें शत में भी फोन किया

जाए। राजस्व वसूली बढ़ाने के लिए सभी उपभोक्ताओं को समय से सही बिल दिया जाए, साथ ही शत प्रतिशत बिलिंग कराई जाए। ऊर्जा मंत्री ने कहा कि विद्युत लाइन को जोड़ने और काटने के लिए, लिए गए शटडाउन पर विशेष सावधानी बरतें, जिससे कि विद्युत दुर्घटना न होने पाए। ऐसे कार्यों में शतक करने के लिए अलार्म सिस्टम को भी अपनाया जाए। साथ ही अनुसूचित कार्यों के लिए शटडाउन लेने का एक निर्धारित समय निश्चित किया जाए। जिससे कि विद्युत कटौती से लोगों को परेशान न होना पड़े। शटडाउन लेने के लिए तकनीक का भी सहारा

लिया जाए। उन्होंने विद्युत दुर्घटनाओं पर प्रभावी रोक के लिये भी सख्त निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि इसके लिये सभी डिस्कम्प प्रशिक्षण की व्यवस्था सुनिश्चित करें। ऊर्जा मंत्री ने कहा कि उपभोक्ताओं की समस्याओं का गुणवत्तापूर्ण ढंग से त्वरित समाधान करने के प्रयास किए जाएं। ट्रांसफार्मर की खराबी पर उसके स्थान पर उची क्षमता का या उससे अधिक क्षमता का ट्रांसफार्मर लगाया जाए जिससे कि ट्रांसफार्मर को जलने से बचाया जा सके। उन्होंने कहा कि हम जितनी बिजली दें उतना राजस्व वसूलें। इसके लिए प्रत्येक उपभोक्ता से सम्पर्क किया जाये। उसे सही

बिल देकर लगातार बिल जमा करने के लिए उससे आग्रह भी किया जाये। बिजली विभाग को ही इसका लाभ मिलेगा और लोग बिजली बिल जमा करेंगे। कोई नहीं चाहता है कि उसका कनेक्शन कट जाये। ऊर्जा मंत्री ने कहा कि उपभोक्ता हमारे लिये अत्यन्त महत्वपूर्ण है। हमारा कार्य एवं व्यवहार ऐसा होना चाहिए जिससे उपभोक्ताओं के कार्य आसानी से हो सकें। ऊर्जा मंत्री ने बनारस, आगरा, मेरठ, लखनऊ तथा केरकों वितरण निगम के प्रबन्ध निदेशकों से विद्युत व्यवस्था, राजस्व वसूली, आरडीएसएस योजना की प्रगति तथा विद्युत आपूर्ति आदि के बारे में विस्तृत पूछताछ की।

फार्मसी काउंसिल और डिप्लोमा फार्मासिस्ट एसोसिएशन ने मुख्यमंत्री से की मुलाकात

लखनऊ। प्रदेश में जारी स्थानांतरण नीति को लेकर उग्र फार्मसी काउंसिल व डिप्लोमा फार्मसिस्ट एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने कालीदास स्थित आवास पर उग्र के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मुलाकात की। वही एसोसिएशन का नेतृत्व प्रदेश अध्यक्ष संदीप बडोला ने किया। महामंत्री उमेश मिश्रा ने मुख्यमंत्री से मिलकर संगठन व काउन्सिल की समस्याओं पर विस्तार से अवगत कराया। इस पर मुख्यमंत्री ने विस्तार पूर्वक समस्याओं को सुनने के बाद कहा कि संगठन की वेतन विसंगति पद नाम परिवर्तन एवं पदों के मानकों में परिवर्तन सहित समस्याओं पर विचार करेंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश को फार्मसी का हब बनाने के लिए दृढ़ संकल्पित है। उन्होंने विस्तार से बताया कि फार्मसी के क्षेत्र में अपार संभावनाएं हैं और हमें दवाओं के लिए दूसरे देशों पर निर्भर नहीं रहना है। हमारे पास योग्य फार्मासिस्ट हैं और हमें नित्य नयी रिसर्च पर ध्यान केंद्रित करना है। मुख्यमंत्री ने कहा कि फार्मासिस्ट जनता की सेवा से सीधा जुड़ा हुआ है। जिससे बड़ी जिम्मेदारी फार्मासिस्ट के ऊपर है। उन्होंने कहा कि आप लोग अपनी पहचान जनता के बीच में बनाइये। सरकार स्वास्थ्य सेवाओं के प्रति अत्यंत गंभीर है और प्रदेश के ग्रामीण क्षेत्रों में स्वास्थ्य सेवाओं को अत्यंत मजबूत किया जायेगा। इसी क्रम में संगठन द्वारा उत्तराखंड और हरियाणा का उदाहरण देते हुए वेतन उच्चीकरण की मांग की तथा नियम विरुद्ध हुए स्थानांतरण पर जाँच की मांग की व प्रदेश में फार्मसी प्रेक्टिस रेगुलेशन लागू कराने व ब्रिज कोर्स की गाइड लाइन जारी करने, रिफ्रेश कोर्स कराने, फार्मसी रूल्स 1955 में संशोधन किये जाने, नुस्खा लिखने का अधिकार दिए जाने, संयुक्त निदेशक सहित अन्य पदों पर शत प्रतिशत पदोन्नति किये जाने की मांग रखी।

स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर देशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

इरशाद अहमद

ग्राम प्रधार

ग्राम पंचायत- पिपरा राम लाल
वि.स.- डुमरियागंज, जनपद - सिद्धार्थनगर, उत्तर प्रदेश

✓ स्वच्छता का करें पालन, स्वच्छ हो हर घर आँगन !

स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर देशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

अब्दुल समा

ग्राम प्रधान-बरगदवा पूर्वी

जनपद - सिद्धार्थनगर, उत्तर प्रदेश

✓ स्वच्छता का करें पालन, स्वच्छ हो हर घर आँगन !

समस्त क्षेत्रवासी को स्वतंत्रता दिवस पर हार्दिक शुभकामनाएं

सतीश सिंह

स्वण्ड विकास अधिकारी

ब्लॉक- मिठवल, जनपद- सिद्धार्थनगर

समस्त क्षेत्रवासी को स्वतंत्रता दिवस पर हार्दिक शुभकामनाएं



राजपाति तौलु प्रसाद मो. शरीफ विकास चन्द्र कौशिक
समस्त प्रधान-कटनडीया समस्त प्रधान-मैदाविया समस्त प्रधान-सितावत समस्त प्रधान-सिरदईबुई

सरजु राम सोनू तिवारी कुसुम देवी मो. ताहिर
समस्त प्रधान-पुटिया समस्त प्रधान-सुदुगपट समस्त प्रधान-खर्वाला समस्त प्रधान-प्रतिनिधि-लौरीचिया

राजिन्दर अवधेश कन्नोजिया धर्मेन्द्र कुमार चौधरी
समस्त प्रधान-कोट्टाव समस्त प्रधान-खन्नापुर भईया समस्त प्रधान-नरवाँ

पुजा उपाध्याय मालेश्वर नाथ त्रिपाठी अशोक कुमार
समस्त प्रधान-नखमी समस्त प्रधान-पल्लव समस्त प्रधान-खमहरिया

इलमास अहमद दिनेश चौधरी लालेन्द्र चौधरी
समस्त प्रधान-कटतीमरिचलिया समस्त प्रधान-नरवाँदू समस्त प्रधान-सुभत

विकास स्वण्ड- मिठवल, जनपद-सिद्धार्थनगर

समस्त क्षेत्रवासी को स्वतंत्रता दिवस पर हार्दिक शुभकामनाएं



परशुराम जमाल अहमद राम नेवास पाण्डेय पुरन लाल
समस्त प्रधान-वीरवा समस्त प्रधान-कटुवा समस्त प्रधान-देवहरिया समस्त प्रधान-अजोहीरिया

अजहरुद्दीन जमीला खातून अकबरी खातून
समस्त प्रधान-लौरीचिया समस्त प्रधान-खमहरिया समस्त प्रधान-खमहरिया

विकास स्वण्ड- खुनियाव, जनपद-सिद्धार्थनगर

सूंघने की क्षमता खोना बड़े खतरे की आहट! इन बीमारियों की शुरुआत के हो सकते हैं संकेत



क्या आपकी सूंघने की कैपिसिटी कमजोर पड़ रही है? अगर आपका जवाब हां है तो वक्त आ गया है कि सतर्क हो लिया जाए. ऐसा हम इसलिए कह रहे हैं क्योंकि सूंघने की क्षमता खोना गंभीर बीमारियों की चपेट में आने का एक संकेत भी हो सकता है. हाल ही में हुए एक शोध में यह पाया गया है कि अगर किसी व्यक्ति की सूंघने की क्षमता प्रभावित हो रही है तो हो सकता है कि उसे अल्जाइमर और डिमेंशिया की बीमारी हो. सूंघने की कैपिसिटी खोना डिप्रेशन का भी एक संकेत हो सकता है. एक अध्ययन में पाया गया है कि व्यक्ति की सूंघने की कैपिसिटी जितनी ज्यादा खराब होती है, उतनी ही खराब उसकी मेंटल हेल्थ भी होती है. ऐसा नहीं है कि सूंघने की क्षमता कमजोर पड़ने से डिप्रेशन का खतरा रहता है. लेकिन इतना जरूर है कि ये किसी के डिप्रेशन में होने का संकेत हो सकता है. सूंघने की कैपिसिटी खोना हमारे स्वास्थ्य को कई मायनों में प्रभावित करता है. अगर आप कभी-भी ये लक्षण अपने शरीर में महसूस करें तो बिल्कुल नजरअंदाज न करें और तुरंत डॉक्टर से अपनी जांच कराएं. स्मेल करने कैपिसिटी का खोना अल्जाइमर और पार्किंसंस जैसी न्यूरोडीजेनेरेटिव डिजीज की शुरुआत होने का वार्निंग सिग्नल हो सकता है. एनएचएस कहता है कि पीडिघट लोग जितनी जल्दी डॉक्टर से हेल्प लेंगे, उतनी ही जल्दी उन्हें ठीक होने में मदद मिलेगी. ऐसे बहुत से लोग हैं जो डिप्रेशन से जूझ रहे होते हैं, लेकिन डॉक्टर से मदद नहीं लेते. आपको शरीर में किसी भी तरह के असामान्य लक्षण दिखाई दें तो डॉक्टर के पास जाने में बिल्कुल देरी ना करें. क्योंकि देरी करने से आपकी जान खतरे में पड़ सकती है.

साउथ की खूबसूरत हसीना प्रज्ञा ने वनपीस में टाया कहर, हॉटनेस देख यूजर्स हुए घायल



साउथ एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल आए दिन अपनी खूबसूरती से फैंस का ध्यान अपनी ओर खींचती रहती हैं। एक्ट्रेस जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो वो चंद ही मिनटों में वायरल होने लगती हैं। हाल ही में उन्होंने अपने लेटेस्ट फोटोशूट के दौरान की कुछ फोटोज इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर की हैं। इन तस्वीरों में उनकी ग्लैमरस अदाएं देखकर फैंस दीवाने हो गए हैं। एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल ना सिर्फ साउथ में बल्कि बॉलीवुड में भी अपनी एक्टिंग का जलवा बिखेर चुकी हैं। उनकी हर एक अदाओं पर अक्सर फैंस अपना दिल हार जाते हैं। हाल ही में एक्ट्रेस ने अपनी लेटेस्ट तस्वीरें शेयर की हैं। इन तस्वीरों में उनकी कातिलाना अदाएं देखकर फैंस का दिल मचल गया है। हालांकि लोगों का उनके इस लुक से निगाहें हटाना मुश्किल हो गया है। प्रज्ञा जैसवाल ने अपने इन फोटोज को क्लिक करवाते हुए ग्रीन कलर का वनपीस ड्रेस पहना हुआ है। अभिनेत्री अपनी इन तस्वीरों में कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक सेक्सी अंदाज में पोज देते हुए फैंस के दिलों पर खंजर चला रही हैं। बता दें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनकी तारीफ के पुल बांधते नहीं थकते हैं। फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल ने अपनी परफेक्ट टॉड लेग्स फ्लॉन्ट करते हुए किलर लुक दिए हैं। कानों में झरझरिंग, ओपन हेयर और न्यूड मेकअप कर के एक्ट्रेस प्रज्ञा जैसवाल ने अपने इस लुक को और भी ज्यादा खूबसूरती से निखारा है।

अमीषा पटेल ने जाहिर की ऋतिक रोशन के साथ काम करने की इच्छा

अमीषा पटेल मौजूदा वक्त में अपनी फिल्म गदर 2 की सफलता का आनंद उठा रही हैं। 11 अगस्त को सिनेमाघरों में रिलीज हुई यह फिल्म 283.35 करोड़ रुपये से अधिक का कारोबार



कर चुकी है और 300 करोड़ क्लब में शामिल होने में कुछ ही दूर है। इन सब खबरों के बीच अब अमीषा ने दर्शकों का शुक्रिया अदा किया है। इसके साथ उन्होंने ऋतिक रोशन संग काम करने की इच्छा जाहिर की है। अमीषा और ऋतिक साल 2000 में आई फिल्म कहां ना प्यार है में साथ काम कर चुके हैं। अमीषा ने कहा, मैं दर्शकों और अपने प्रशंसकों को धन्यवाद कहना चाहती हूं। सभी प्यारे लोगों को शुक्रिया। टिकट लेने के लिए लंबी लाइनों में लगना, कई बार जाना और हमारी फिल्मों को देखना किसी चुनौती से कम नहीं है। उन्होंने आगे कहा, किसी भी फिल्म को हिट कराने में दर्शकों का अहम योगदान होता है। हालांकि, दर्शकों के बाद मैं अपने ईश्वर को शुक्रिया कहूंगी। मैं बहुत खुश हूं। अमीषा ने ऋतिक संग काम करने को लेकर अपनी इच्छा जाहिर की। उन्होंने कहा, मुझे अच्छा लगेगा अगर मुझे ऋतिक के साथ दोबारा काम करने का अवसर मिलेगा। दर्शकों ने कहां ना प्यार है में हमारी केमिस्ट्री को काफी पसंद किया था। उन्होंने आगे कहा, हमारी पहली फिल्म एक रोमांटिक-थ्रिलर थी, लेकिन मैं चाहती हूं कि हम दोनों की दूसरी फिल्म कॉमेडी, शानदार संगीत और डेर सारा डांस से भरपूर हो क्योंकि हम दोनों ही अच्छे डांसर हैं।

सनी देओल की फिल्म ने 7वें दिन भी किया बंपर कलेक्शन, 300 करोड़ से बस इंच भर दूर है गदर 2



सनी देओल की लेटेस्ट रिलीज फिल्म शगदर 2 ने वाकई इंडियन बॉक्स ऑफिस पर गदर मचाया हुआ है. फिल्म को दर्शकों से भरपूर प्यार मिल रहा है इसी के साथ शगदर 2 हर दिन कमाई के नए रिकॉर्ड भी बना रही है. फिल्म अपने ओपनिंग डे से ही शानदार कलेक्शन कर रही और रिलीज के 7 दिन बाद भी ये सिलसिला थमा नहीं है. चलिए यहां जानते हैं शगदर 2 ने अपनी रिलीज के सातवें दिन यानी गुरुवार को कितने करोड़ का कलेक्शन किया है? शगदर 2 ने रिलीज के 7वें दिन कितने करोड़ कमाए? सनी देओल और

अमीषा पटेल की शगदर 2 अपनी रिकॉर्ड तोड़ कमाई और ऑडियंस से मिल रहे शानदार रिस्पॉन्स के चलते बॉलीवुड को कुछ यादगार पल दे रही है. शगदर 2 देश भर के सिनेमाघरों में तूफान बनी हुई है और इसने रिलीज के सिर्फ 6 दिनों के भीतर 250 करोड़ रुपये से ज्यादा की कमाई भी कर ली है. वहीं अब फिल्म के रिलीज के 7वें दिन यानी गुरुवार की कमाई के शुरुआती आंकड़े भी आ गए हैं. शगदर 2 ने सातवें दिन 23.28 करोड़ रुपयों का कलेक्शन किया है. फिल्म शगदर 2 की कुल कमाई अब 284.63 करोड़ रुपये हो गई है. शगदर 2 बॉक्स ऑफिस पर जबरदस्त कमाई कर रही है और ये फिल्म अब 300 करोड़ के क्लब में शामिल होने से इंचभर दूर है. उम्मीद है कि फिल्म इस वीकेंड पर इस आंकड़े को पार कर लेगी और अपने कलेक्शन में कई करोड़ और जोड़ लेगी. बता दें कि शगदर 2 पहले ही शपटानच के बाद साल 2023 की दूसरी सबसे ज्यादा घरेलू कमाई करने वाली फिल्म बन गई है. बॉलीवुड हंगामा के मुताबिक, शाहरुख खान की पठान ने भारत में 543.05 करोड़ रुपये की शानदार कमाई की थी. वहीं गदर 2 ने बॉक्स ऑफिस पर हिट द केरल स्टोरी के लाइफटाइम कलेक्शन को भी पीछे छोड़ दिया, जिसने 242.20 करोड़ रुपये कमाए थे.

फिल्म 1920: हॉर्स ऑफ द हार्ट ने ओटीटी प्लेटफॉर्म पर दी दस्तक

टीवी शो बालिका बधू में आनंदी का किरदार निभाकर मशहूर हुई अविा गौर ने 1920: हॉर्स ऑफ द हार्ट के जरिए बॉलीवुड में डेब्यू किया था। 10 करोड़ रुपये की लागत में बनी इस फिल्म



ने टिकट खिड़की पर 17.35 करोड़ रुपये का कारोबार किया था। अब 1920: हॉर्स ऑफ द हार्ट ने ओटीटी प्लेटफॉर्म डिज्नी हॉटस्टार पर दस्तक दे दी है। जो दर्शक इस फिल्म को नहीं देख पाए, वह अब इसे ओटीटी पर देख सकते हैं। डिज्नी हॉटस्टार ने अपने आधिकारिक टिवटर पर 1920रू हॉर्स ऑफ द हार्ट का प्रोमो साझा किया है। इसके कैप्शन में उन्होंने लिखा, क्या बदले की आग मौत के बाद भी जिंदा रहती है? यह विक्रम भट्ट की बेटी कृष्णा भट्ट के निर्देशन में बनी पहली फिल्म थी। 1920रू हॉर्स ऑफ द हार्ट में राहुल देव, बरखा बिट्ट, अमित बहल और अवतार गिल जैसे कलाकार भी अहम भूमिकाओं में थे, जबकि इसकी कहानी महेश भट्ट और सुहता दास ने लिखी थी।

जानें कितने घंटे की नींद है आपके लिए काफी, महिलाओं को सोना चाहिए पुरुषों से ज्यादा



नींद आना और न आना हमारे हाथ में नहीं है लेकिन कुछ आदतों में सुधार कर पर्याप्त नींद ली जा सकती है. बच्चों को नींद ज्यादा आती है तो वहीं बुजुर्गों को नींद ही नहीं आती है. ऐसे में हर किसी के मन में यह सवाल उठता है कि आखिर कार किस उम्र के व्यक्ति को कितने घंटे सोना चाहिए. असल में किसे कितने घंटे सोना चाहिए यह उसके उम्र पर निर्भर करता है. अगर आप अपनी उम्र के अनुसार नींद नहीं ले रहे हो तो आप बीमार भी पड़ सकते हैं. ऐसे में यह जाना जरूरी है कि आपको कितने घंटे सोना चाहिए. नेशनल स्लीप फाउंडेशन के अनुसार 0 से 3 महीने के बच्चों के 14 से 17 घंटे सोना चाहिए. 4 से 12 महीने के बच्चों के 12 से 16 घंटे सोना चाहिए. 1 से 2 साल के बच्चों को 11 से 14 घंटे सोना चाहिए. 3 से 5 साल के बच्चों को 10 से 13 घंटे सोना चाहिए. 6 से 9 साल का बच्चों को 9 से 12 घंटे सोना चाहिए. 14 से 17 साल के बच्चों को प्रतिदिन लगभग 8-10 सोना चाहिए. अंत में युवाओं को 7 से 9 घंटे की नींद लेनी चाहिए. तो, 65 साल से ज्यादा उम्र के लोगों को प्रतिदिन 7-8 घंटे की नींद लेनी चाहिए. महिलाओं को लेनी चाहिए ज्यादा नींद. नेशनल स्लीप फाउंडेशन के शोध की मानें तो टिनएज गर्ल्स को 8 से 10 घंटे की नींद की आवश्यकता होती है. वहीं 24 से लेकर 64 साल की महिलाओं को दिन में सात घंटे की नींद अवश्य लेनी चाहिए. एक रिसर्च में ये पाया गया है कि महिलाओं को पुरुषों के मुकाबले ज्यादा नींद की जरूरत होती है. हर महिला को पुरुष से 20 मिनट ज्यादा सोना चाहिए.

सिद्धार्थनगर का सबसे बड़ा प्रिन्टींग पब्लिकेशन हाउस... प्रिन्टींग, डिजाइनिंग, डिप्लोमा, डिप्लोमा

बुद्ध पब्लिकेशन ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

कॉपी, एड.टी. विल कुक/फार्म, कालोड्य टैबलट, स्कूल बानी/फार्म/डायरी, फर्मापेट, कलर पीपेट, कलर डिप्लोमा कार्ड, कलर लेटर पेपर, बैंक फार्म, टिकट-टीरो एजेन्सी, बीजद नमूनाकरपुर, सिद्धार्थनगर (उ.प्र.)

8795951917, 9453824459